ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ

о результатах деятельности за 2009-2010 учебный год
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	Введение 
	Общая характеристика школы
	Муниципальное общеобразовательное учреждение Момотовская средняя общеобразовательная школа является  учебным заведением, в котором учащиеся могут получить среднее (полное) общее образование. Школа имеет лицензию на право осуществления образовательной деятельности, дающую право  на выдачу выпускникам документов об образовании государственного образца.
         В работе с учащимися школа руководствуется Законом РФ «Об образовании», «Типовым положением о средней общеобразовательной  школе»,  основными направлениями Программы Президента РФ Медведева Д.А. «Наша новая школа», Уставом школы,  нормативно-правовой документацией, методическими письмами и рекомендациями,     приказами и распоряжениями выше стоящих организаций,  внутренними приказами,  в которых определён  круг регулируемых вопросов о правах и обязанностях участников образовательного процесса. 
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	Цели и задачи
	Уже в школе дети должны получить возможность раскрыть свои способности,

сориентироваться в высокотехнологичном конкурентном мире.
Основная цель работы школы - создание условий, способствующих самореализации, развитию и саморазвитию личности ученика и учителя путем включения их в активную деятельность, учитывая индивидуальные возможности, способности и интересы. 

При выборе направлений развития школы администрация и педагогический коллектив исходили из следующего: 

-       объективной потребности жизни в обновлении работы школы по отдельным направлениям при условии сохранения лучших традиций школьного коллектива, 
-       социологических исследований образовательных потребностей населения  округа,  запросов личности и общества по развитию дополнительных образовательных услуг учащимся школы; 

-       реальных возможностей и условий школы в данный момент. 

Цели ОУ на отчётный период

· Создать систему мониторинга с целью отслеживания и анализа объективных знаний и умений учащихся, повышения качества преподавания учебных предметов.

· Добиться стопроцентного уровня обученности учащихся на всех ступенях обучения.

·  Повысить уровень обученности учащихся по математике до 100%. 

· Модернизировать учебно-воспитательные  программы «Воспитательная система в школе», «Здоровье», «Одаренные дети».  

·  Оптимизировать деятельность учителя на реализацию                                                                                       качественного  образования школьника. 
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	Доступность образования
	1 сентября  2009 года  мы пришли  учиться  в новую  школу, соответствующую нормам САНПИНа, целям и задачам системы образования.

Наша школа – единственная средняя школа на Правобережье в Казачинском районе, поэтому к нам приезжают учиться дети из Новотроицкого, Широково, Дементьевки, Пискуновки, Чистополки, Казанки и Александровки. Детей из Новотроицкого, Широково, Дементьевки, Пискуновки подвозят на занятия ежедневно, а остальные живут в интернате при школе.

Ежедневно в школу подвозилось 29  учащихся из 4 близлежащих деревень. Для этого   образовательное учреждение использует  автобус, выделенный ему в рамках краевой программы. Все дети школьного возраста на территории Момотовского сельского совета охвачены образованием.

 Контингент учащихся:

Начальная школа
Средняя школа
Старшая школа
Всего 
2007-2008
27
42
44
113
2008-2009
31
48
26
105
2009-2010

37

56

27

120

Школа предоставляет всем учащимся возможности для формирования общей культуры обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания образовательных программ, повышения мотивации обучения за счет использования современных педагогических технологий, создания основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ, воспитанию гражданственности и любви к Родине. 

Школа предоставляет всем учащимся оптимальные условия для формирования у учащихся физической культуры как неотъемлемой части здорового образа жизни через развитие системы дополнительного образования во второй половине дня  (спортивно-оздоровительный клуб «Искра») и введение со второго полугодия третьего часа физической культуры.
  В настоящее время МОУ СОШ – хорошо известное в районе общеобразовательное учреждение. Коллектив школы успешно вводит инновации в образовательный процесс, учитывая изменения государственной политики в области образования и запросы основных потребителей образовательных услуг учреждения.

С учетом потребностей и возможностей личности образовательные программы осваиваются в очной форме.

Школа работала по  учебному плану, разработанному на основе базисного учебного плана для общеобразовательных учреждений 2004г. с учетом структуры школы  и ориентированному на дифференциацию обучения, развитие учащихся и довузовскую подготовку, что позволяет учитывать и сочетать потребности общества и максимальное развитие возможностей каждого ученика.

       Доступность качественного образования в школе означает обеспечение государственных гарантий: 

-       обучение на учебно-материальной базе с использованием современного учебно-лабораторного оборудования и учебной литературы; 

-       обучение в условиях, гарантирующих защиту прав личности обучающегося, его психологическую и физическую безопасность; 

-          бесплатного пользования учащимися фондами школьной библиотеки; 

-       создание компенсирующих условий для отстающих учеников путем проведения индивидуальных и групповых занятий, путем дифференцированного подхода к учащимся; 

-       администрация школы вместе с общественными организациями принимает меры к недопущению асоциального поведения обучающихся, недопущению детской безнадзорности; 

-       в школе I ступени используется  учебная программа:  традиционная «Школа России», 

-       в школе II  и III ступени используются  государственные общеобразовательные программы;

Образовательное учреждение обеспечивает доступность (бесплатное образование), дифференциацию (клубы, кружки, факультативы, курсы по интересам).



Средн. Ба

	л по школе

	Средн. Балл по школе

	Средн. Балл по школе


	2008-2009

	35

	54

	54

	56

	42

	45

	52

	41


	2009-2010

	27,8
	53
	37
	-
	60
	-
	54
	-



Средн. Балл

	по школе


	2008-2009

	2
	2,6
	3
	-
	-
	-

	2009-2010

	3,3
	3,6
	4,75
	4
	4
	3


	Кроме положительных показателей ГИА из таблицы видно, что расширился круг предметов, выбираемых учащимися .
В 4 классе проводились Краевые контрольные работы.

Предмет 

Кол-во учащихся

«5»

«4»

«3»

«2»

Русский язык

6

-

3

3

-

Математика 

6

-

3

1

2

По итогам ККр в 2019 – 2011 учебном году предусмотрены дополнительные индивидуальные занятия в 5 классе.
         Достижения учащихся во внеурочной деятельности

2009-2010 учебный  год

Участие  учащихся и учителей МОУ Момотовская СОШ  в  мероприятиях

Мероприятия
2008-2009

Осенний кросс

3  место – школа (18 участников),

индивидуально –  1 место – Бухно О. (6 кл.)

                               2 место – Трещилова А. (8 кл.)

Соревнования по шашкам

3 место -  школа  (6 участников),

индивидуально – 1 место – Федорова Катя (5 кл.)

Лыжный кросс

3 место (16 участников)

«РУССКИЙ МЕДВЕЖОНОК»

40 участников.

1 место в районе – Рыбников Сергей (10 кл.) 

2 место в районе – Акимова Алина. (10 кл.)

3 место в районе  - Попова Марина (10 кл.)

«КЕНГУРУ ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ»

14 участников

«Мониторинг для 4 класса»

4 учащихся

«МХК - Золотое Руно»

10 учащихся

«Эрудит»

4 учащихся

Конкурс рисунков 

«Будь осторожным с огнем»

3 учащихся 

(1,2,3 места: Трещилова А., Фоминых О., Сергейчук Л.)

Конкурс сочинений

«Мое Красноярье»

3 участника (Трещилова А., Фоминых О., Сергейчук Л.)

Соревнования по волейболу

Девочки – 2 место, мальчики – 3 место ( 20 учащихся).

«Знатоки дорожных правил»

4 участника

Районный конкурс классных руководителей

Цыбульская И.С. (9 кл),

Черняк В.А. (5 кл) 

Районный конкурс  «Учитель года»

Цыбульская И.С
Краевой конкурс проектов к 65-летию Победы
Черняк В.А., учащиеся школы
«КЕНГУРУ ДЛЯ ВСЕХ»

28 участников (20 марта)

«Безопасное колесо»

6 учащихся

«Весенняя неделя добра»

60 учащихся

Военно–спортивная игра «Победа»

11 участников (4 грамоты)
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	Условия обучения
	Организация учебного процесса регламентируется учебным планом, расписанием занятий, где нашла отражение одна смена занятий, 6-дневная учебная неделя, 40-минутная продолжительность урока.

Учебный план общеобразовательного учреждения разработан на основе Базисного учебного плана 2004г.,  Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов «Гигиенические требования к условиям обучения в общеобразовательных учреждениях, СанПиН 2.4.2.1178-02», в соответствии с уставом школы. Максимальный объем учебной нагрузки обучающихся соответствует допустимому количеству учебных часов.
Учебный план состоит из двух частей: инвариантной  и вариативной (начальное общее образование).  

Инвариантная часть обеспечивает реализацию обязательных федерального и регионального компонентов государственного образовательного стандарта в полном объёме. Гарантирует выпускникам школы необходимый минимум, дает возможность продолжения образования.

В учебном плане традиционное (недельное) распределение учебных часов.

 Учебный план позволяет обеспечивать:

· равные возможности получения общего образования;

· дифференциацию  и индивидуализацию образовательного процесса;

· активизацию самостоятельной  познавательной деятельности учащихся 

· формирования информационной культуры учащихся;

· организацию предпрофильной подготовки учащихся.


        Программно-методическое обеспечение позволяет в полном объеме реализовать учебный план.
В 2009-2010 учебном году программы выполнены в полном объеме, федеральный и региональный компоненты образовательного стандарта реализованы полностью, несмотря на перерывы в учебном процессе в январе месяце из-за климатических условий.
Сведения о составе педагогических кадров  МОУ Момотовская СОШ

Учебные года

Образование:

всего педагогических работников

высшее

незаконченное высшее

среднее специальное

среднее

2008-2009

13

3

4

-

20

2009-2010

13

5

4

-

22
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	Меры по развитию системы образования
	В школе разработаны и реализуются «Программа развития», «Образовательная программа», «Программа информатизации». 
В школе разработана программа по сохранению здоровья учащихся и формированию навыков здорового образа жизни. 

Целевая программа «Здоровье» координирует работу по формированию у учащихся стремления к  укреплению своего здоровья.
         Задачи 

 - создать  условия  для сохранения и укрепления здоровья учащихся;

 - привлечь к деятельности  детей с особыми образовательными потребностями; - воспитывать  негативное отношение к вредным привычкам через пропаганду  здорового образа  жизни;

- установить  тесную связь с медицинским учреждением села по вопросам профилактики заболеваний.

Организация питания

Одним из направлений программы «Здоровье» является организация питания учащихся.  Всего питаются в школьной столовой 100 % учащихся. Подвозимых ежедневно  детей кормят два раза.
Материально-техническая база

Для  учащихся  в  школе работают:

· 13 кабинетов,

· 1 кабинет информатики (10 компьютеров)

· 2 мастерские,

· спортивный зал,

· актовый зал,

· столовая (48 посадочных мест)

Третий   год на базе кабинета информатики осуществляется доступ в систему Интернет. Расписание занятий составлено таким образом, чтобы у учителей-предметников и у учащихся была  возможность проведения уроков и мероприятий с использованием ресурсов новейших технологий: Интернет, просмотр CD-ROM, самостоятельное интерактивное обучение, а также возможность дистанционного обучения и участия в Интернет проектах, просмотр видеофильмов из фонда медиатеки, прослушивание аудиокассет и музыкальных компакт-дисков. 

Количество точек свободного доступа:                                                                       к Интернету: 11     

Обеспеченность учебниками  из фондов школьной библиотеки 

                                                 по ступеням образования
Ступени образования

% обеспеченности всего

% обеспеченности льготников

Начальная школа (1-4 кл.)

98

100

Основное общее образование(5-9 кл.)

95
100

Среднее (полное ) общее образование(10-11 кл.)

98

100

Не хватает учебников только по НРК, музыке, ИЗО.
  Медиатека включает в себя CD, DVD диски по всем школьным предметам, а также справочные пособия, электронные энциклопедии).
Количество дисков в школьной медиатеке:  345



	Заключение 
	
	По результатам сравнительного анализа  на 2010 – 2011 учебный год  формируются приоритетные задачи:
Коллектив школы выдвинул на 2010 – 2011 учебный год следующие задачи:

образовательные:

· достигнуть соответствия уровня образования на всех ступенях государственному образовательному стандарту;

· сохранить стопроцентный уровень обученности учащихся на II и III ступени обучения, достигнуть стопроцентного уровня обученности на I ступени обучения;

· обеспечить достижение результата ЕГЭ, который позволит поступить   в ссуз, вуз;

· сформировать общеучебные умения  и навыки учащихся 1-4 классов на репродуктивном уровне и 5-11 классов на конструктивном.

воспитательные:

· охватить услугами дополнительного образования 63 %  учащихся;

· добиться успешного участия 40 % учащихся в системе дополнительного образования (награждение грамотами, дипломами конкурсов, смотров, олимпиад);

· достигнуть снижения правонарушений учащихся, процента обучающихся, состоящих на учете в ОДН.

здоровьесбережения:

· продолжать реализацию программы «Здоровье» 
· методические:

· педагогам школы овладеть достаточным уровнем знаний для формирования мотивации учащихся, что позволит повысить результат обучения;

· педагогам школы овладеть современными здоровьесберегающими технологиями образовательного процесса для сохранения здоровья учащихся;

· обеспечить участие в конкурсах педагогического мастерства, профессиональных конкурсах 10 % педагогов. 



















